
Comunicado  Fenpruss
Coordinación  SS  Araucania
Norte Frente a Fotografía de
Directivos
En nombre de las Asociaciones de Profesionales Universitarios
de la Salud, FENPRUSS de la Provincia de Malleco, expresamos
nuestra preocupación y desazón ante la publicación de una
fotografíaen donde aparecen los directivos del Servicio de

Salud Araucanía Norte compartiendo un asado sin
distanciamiento social y en plena pandemia, la cual se ha

viralizado a través de “Difamadores” en twitter el día sábado
18 de junio, afirmando que la tertulia fue en junio,
infringiendo las normas establecidas por la Autoridad

Sanitaria de respetar el aislamiento social, cumplir con las
medidas de confinamiento, como es el uso de elementos de

protección personal, entre otras. Es preciso, destacar que se
han dispuesto medidas de mucha rigurosidad frente al

incumplimiento de las medidas anteriormente mencionadas en el
marco de los funcionarios de salud, llegando incluso, a ser

investigados administrativamente por infringir las
disposiciones sanitarias desde la Dirección del Servicio de

Salud Araucanía Norte.

Es importante considerar además la relevancia del eventual
incumplimiento por parte de los directivos presentes en esta
actividad, de lo que menciona el Estatuto Administrativo,

Título III: letra g) e i) que señala “Observar estrictamente
el principio de probidad administrativa, que implica una
conducta funcionaria moralmente intachable y una entrega

honesta y leal al desempeño de su cargo, con preeminencia del
interés público sobre el privado; i) Observar una vida social
acorde con la dignidad del cargo. Pues nos resulta vergonzosa
la situación descrita, ya que son los mismos directivos que
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imparten normativas y disposiciones a la red quienes hoy
aparecen incumpliéndolas. Nos parece una falta de respeto para
quienes día a día se enfrentan en esta pandemia, sacrificando
su vida social, familiar entre otros, dando cumplimiento a lo
dispuestos por estas mismas autoridades y el nivel central.
Creemos, incluso que hay falta a la ética, a la moral y al

comportamiento integro; este comportamiento provoca confusión
y falta de credibilidad para con la ciudadanía que está

temerosa y estresada con la sola idea de contagiarse y que
también trata de cumplir con lo que han dispuesto las máximas

autoridades de salud de Malleco.

Es por esto que todos los trabajadores dependientes del
Servicio de Salud Araucanía Norte y toda la comunidad,
merecemos una aclaración ante estos hechos, por lo que
solicitamos se realicen las investigaciones que permitan

explicar tan delicada y embarazosa situación, que pone en duda
la credibilidad de los citados directivos.Se solicita además,

de ser cierta esta publicación, aplicar las sanciones
correspondientes por infringir las normas establecidas por la

Autoridad Sanitaria.

Nos parece prudente y pertinente señalar que todos los
directivos que se han visto involucrados en esta situación son
subrogantes y que esta Dirección de Servicio se encuentra en

su totalidad descabezada por distintas circunstancias y
motivos, por lo que también nos parece una oportunidad para
que esto se regularice a la brevedad y se generen cambios al

interior de la organización en una provincia con tanta
vulnerabilidad, pobreza y cesantía.
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